

थोडक्यात

झारखंडमध्ये दुपारी ३ वाजेपर्यंत ५९ टक्के मतदान

नवी दिल्ली : महाराष्ट्रात विधानसभा निवडणुकीची रणधुमाळी सुरू असताना झारखंडमध्ये पहिल्या टप्प्यातील मतदान प्रक्रिया आज पार पडत आहे. पहिल्या टप्प्यात १३ नोव्हेंबरला ४३ जागांसाठी तर उर्वरित ३८ जागांसाठी दुसऱ्या टप्प्यात २० नोव्हेंबरला मतदान होणार आहे. 'इंडिया' आणि रालोआ (राष्ट्रीय लोकशाही आघाडी) अशा दोन्ही आघाड्यांमध्ये अत्यंत चुरशीची लढत होत आहे. भाजपाने केलेल्या जोरदार टीकेला काँग्रेसचे प्रत्युत्तर, आरोपांच्या फैरी आदींनी निवडणूक प्रचाराचा पहिला टप्पा गाजला. पहिल्या टप्प्यातील सकाळच्या सत्रात आतापर्यंत १३.४ टक्के मतदान झालं. तर, दुपारी एक वाजेपर्यंत ४६.२५ टक्के मतदान झालं. दुपारी तीन वाजेपर्यंत ५९.२८ टक्के मतदान झालं आहे. दरम्यान, 'झारखंडमध्ये आदिवासींची लोकसंख्या झपाट्याने घटत आहे. येथे भाजपाचे सरकार आल्यास घुसखोरांची ओळख पटवून त्यांना हुसकावून लावण्यासाठी एक समिती स्थापन केली जाईल तसेच त्यांनी बळकावलेल्या जमिनीवर पुन्हा दावा केला जाईल, आदिवासी महिलांशी विवाह करणाऱ्या घुसखोरांना जमिनीचे हस्तांतरण रोखण्यासाठी कायदा आणला जाईल, अशी घोषणा केंद्रीय गृहमंत्री अमित शहा यांनी सोमवारी प्रचाराच्या शेवटच्या दिवशी केली. पहिल्या टप्प्यात बुधवारी होणाऱ्या मतदानाबाबतही नियमावली ठरवण्यात आली आहे. मतदान केंद्रांवर पिण्याचे पाणी, शौचालय आणि वेब कास्टिंगची सुविधा दिली गेली आहे.

वक्फ मंडळ कायदा नरेंद्र मोदींच बदलणार

केंद्रीय मंत्री अमित शहा यांचा विश्वास; राहुल गांधींवर टीका

दैनिक यश सिद्धि न्यूज नेटवर्क जळगाव, धुळे : वक्फ मंडळासंदर्भातील कायदा बदलणे गरजेचे झाले आहे. राहुल गांधी यांचा त्यास विरोध आहे. परंतु, कितीही विरोध झाला तरी पंतप्रधान नरेंद्र मोदी हे वक्फ मंडळ कायदा बदलणारच, असा दावा केंद्रीय गृहमंत्री अमित शहा यांनी केला. काँग्रेससाठी महाराष्ट्र हे फक्त पैशांनी भरलेले 'एटीएम' असून महाविकास आघाडीची सत्ता आल्यानंतर ते राज्यातील सर्व पैसा दहिलीला घेऊन जातील, असा धोकाही

त्यांनी व्यक्त केला. महायुतीच्या उमेदवारांच्या प्रचारार्थ बुधवारी अमित शहा यांच्या उत्तर महाराष्ट्रातील शिंदखेडा आणि चाळी-सगाव मतदारसंघात सभा झाल्या. या सभामध्ये शहा यांनी महाविकास आघाडीवर टीकास्त्र सोडतानाच महायुती सरकारच्या योजनांचे कौतुक केले. महाविकास आघाडीवाले ठिकठिकाणी दंगल घडवून आणत आहेत. दंगलखोरांना आघाडीकडून



पुढे केले जात आहे. यामुळे हे लोक राज्याच्या हिताचे नाहीत, असे शहा म्हणाले. जी व्यक्ती मुख्यमंत्री असताना कोरोनाचे निमित्त करून घरातच बसून

होती; ती व्यक्ती आता महाराष्ट्र वाचविण्याची भाषा करत आहे, अशी टीका शहा यांनी उद्भव ठाकरेंवर केली. राहुल गांधी हे मस्तिष्कांना आरक्षण देण्याची मागणी करित आहेत, मात्र हे आरक्षण घायचे असेल, तर मागासवर्गीया देण्यात आलेले आरक्षण काढून घ्यावे लागेल. यामुळे राहुल गांधी यांची मागणी कधीच पूर्ण होऊ शकणार नाही, असेही शहा यांनी अधोरेखित केले.

रोमहर्षक सामन्यात भारताने मारली बाजी! तिलक वर्माचा शतकी तडाखा, मालिकेत २-१ घेतली आघाडी



दैनिक यश सिद्धि न्यूज नेटवर्क नवी दिल्ली : भारतीय संघाने रोमहर्षक सामन्यात दक्षिण आफ्रिकेचा ११ धावांनी पराभव करत चार सामन्यांच्या टी-२० मालिकेत २-१ अशी आघाडी घेतली आहे. तिलक वर्माच्या शतकाच्या जोरावर भारताने २० षटकांत ६ बाद २१९ धावा केल्या होत्या. प्रत्युत्तरात दक्षिण आफ्रिकेच्या संघाला निर्धारित षटकांत सात विकेट्सच्या मर्यादेतल्यात केवळ २०८ धावा करता आल्या आणि त्यांना पराभवाला सामोरे जावे लागले. दक्षिण आफ्रिकेकडून मार्को यान्सेनने झुंजार खेळी साकारली. तो जोपर्यंत खेळपट्टीवर होता, तोपर्यंत भारत जिंकेल याची शाश्वती नव्हती. मात्र, तो मर्यादांच्या क्षणी बाद झाल्याने भारताने विजयावर शिक्कामोर्तब केला. तत्पूर्वी, त्याने १७ चेंडूत चार चौकार आणि पाच षटकारांच्या मदतीने ५४ धावांचे योगदान दिले.

मार्को यान्सेनने अवघ्या १६ चेंडूत अर्धशतक झळकावले, जे त्याच्या टी-२० कारकिर्दीतील पहिले अर्धशतक आहे. यान्सेनने संघाला विजयापर्यंत नेण्याचा पु-रूप प्रयत्न केला, मात्र अर्शदीपने त्याला अखेरच्या षटकात बाद करत दक्षिण आफ्रिकेची शेवटची आशा संपुष्टात आणली. दक्षिण आफ्रिकेसाठी हेनरिक क्लासेनने २२ चेंडूत एक चौकार आणि चार षटकारांच्या मदतीने ४१ धावा केल्या. अर्शदीपने क्लासेनलाही बाद केले. भारताकडून अर्शदीपने तीन, वरुण चक्रवर्तीने दोन आणि हार्दिक पंड्या आणि अक्षर पटेलला प्रत्येकी एक विकेट मिळाली. यासह अर्शदीप सिंग भार-ताचा टी-२० क्रिकेटमधीले दुसरा सर्वात यशस्वी गोलंदाज ठरला आहे. अर्शदीपने क्लासेनला बाद करून भुव-नेश्वर कुमारला मागे टाकले. अर्शदीपच्या नावावर आता ९२ विकेट्स असून त्याने जसप्रीत बुमराह आणि भुवनेश्वर कुमारला मागे टाकले आहे. त्याच्या पुढे आता फिरकी गोलंदाज युजवेंद्र चहल आहे, ज्याने या फॉर्मेटमध्ये ९६ विकेट घेतल्या आहेत. तत्पूर्वी, तिलक वर्माचे शतक आणि अभिषेक शर्माच्या अर्धशतकाच्या जोरावर भारतीय संघाने दक्षिण आफ्रिकेसमोर तिसऱ्या टी-२० सामन्यात २२० धावांचे लक्ष्य ठेवले होते. भारतासाठी, तिलने टी-२० आंतरराष्ट्रीय कारकिर्दीतील पहिले शतक झळकावले, ज्यामुळे भारतीय संघ २०० धावांचा टप्पा पार करण्यात यशस्वी ठरला. भारताने टी-२० मध्ये २०० हून अधिक धावा करण्याची या वर्षातील ही आठवी वेळ आहे.

विकास विरोधी, शिवसेनेचा विचार काँग्रेसच्या दावणीला बांधलेले सरकार उलथवून टाकले

दैनिक यश सिद्धि न्यूज नेटवर्क कल्याण - महाराष्ट्राला अधोगतीकडे नेणारे विकासविरोधी, शिवसेनाप्रमुख यांचे विचार आणि धुट्याबाण जवानी काँग्रेसच्या दावणीला बांधले, असे महाविकास आघाडीचे सरकार आपण उलथवून टाकले. असे केले नसते तर कल्याण पश्चिमेसह महाराष्ट्रात विकासाची गंगा आज निर्माण झाली नसती, अशी टीका मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी बुधवारी येथे महाविकास आघाडीच्या



सरकारवर केली. महाविकास आघाडी सरकारच्या काळात औद्योगिक क्षेत्रात देशात म हाराष्ट्र तिसऱ्या क्रमांकावर फेकला गेला

होता. महायुतीचे सरकार राज्यात येताच पुन्हा उद्योग, व्यवसाय, गुंतवणूक, नवउद्यमी, पायाभूत सुविधांमध्ये राज्य प्रथम क्रमांक आणण्यात यशस्वी झाले. राज्यातील आघाडीचे सरकार उलथून टाकले नसते तर आपण आपणखी अधोगतीकडे गेलो असतो. त्यामुळे वेळेतच हे सरकार आपण उल-थून टाकल्याचे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी सांगितले. शिवसेनेची कधीही काँग्रेस होऊ

मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांचे महाविकास आघाडी सरकारवर टीकास्त्र

देणार नाही. तसे झाले तर माझे दुकान मी बंद करीन असे शिवसेनाप्रमुख सांगायचे. पण यांनी मुख्यमंत्री पदाचा मोह, स्वार्थासाठी काँग्रेसच्या दावणीला शिवसेना पक्षाला बांधले, अशी टीका त्यांनी उद्भव ठाकरे यांच्यावर केली.

शिवसेनाप्रमुखांचे विचार समोर ठेऊन जे घडले ते सहन न झाल्याने आपण महाविकास आघाडीचे सरकार उलथून टाकले, असे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी सांगितले. महायुतीचे कल्याण पश्चिमेतील महायुतीचे उमेदवार विश्वनाथ भोईर, कल्याण ग्रामीणमधील महायुतीचे उम देवार राजेश मोरे यांच्या दोन स्वतंत्र सभामध्ये मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी बुधवारी (पान २ वर...)

उमेदवार राजन तेली यांच्या प्रचारार्थ सभा

उद्भव ठाकरेंचा इशारा

कोकण आणि शिवसेनेचे नाते तोडण्याचा प्रयत्न, कोकणचे अदानीकरण होऊ देणार नाही

दैनिक यश सिद्धि न्यूज नेटवर्क सावंतवाडी : कोकण आणि शिवसेनेचे अतुट नाते पूर्वीपासूनचे आहे. शिवसेना - कोकण नात्यात संभ्रम निर्माण करून तोडण्याचा प्रयत्न सुरू आहे, तो कदापि यशस्वी होऊ घायाच नाही. कोकण म्हणजे आ-पले आयुष्य ते गुंडा-गुंडांच्या ताब्यात देऊन उपभोगाचे नाही तसेच कोकणचे अदानीकरण होऊ देणार नाही असा इशारा शिवसेना पक्षप्रमुख उद्भव ठाकरे यांनी दिला. यादरम्यान ठाकरे यांनी सावंतवाडीचे आमदार दीपक केसरकर यांच्यावर टीका करताना खाली मुंडी पातळ धुंडीमनी नाही असा मुद्दा उचलला. महाविकास आघाडीचे उमेदवार राजन तेली यांच्या प्रचारार्थ शिवसेना पक्षप्रमुख उद्भव ठाकरे, शिवसेना नेते विनायक राऊत, माजी खासदार ब्रिगेडीअर सुधीर सावंत, मजी राज्यमंत्री प्रवीण भोसले, माजी

आमदार परशुराम उपरकर, शिवसेना उपनेते शरद कोळी, विधानसभा संपर्क प्रमुख शैलेश परब, जिल्हाप्रमुख बाबुराव धुरी, माजी नगराध्यक्ष बबन साळगावकर, जिल्हा बँक माजी अध्यक्ष सतीश सावंत, काँग्रेस जिल्हाध्यक्ष इशार्द शेख, विधानसभा प्रमुख रूपेश राऊत, माजी सभापती जयप्रकाश चमणकर, रेवती राणे, डॉ जयेंद्र परुळेकर, आदी उपस्थित होते. शिवसेनेत प्रवेश केलेल्या माजी खासदार ब्रिगेडीअर सुधीर सावंत यांना शिवबंधन शिवसेना पक्षप्रमुख उद्भव ठाकरे यांनी बांधले ते म्हणाले, कोकण आणि शिवसेना हे अतुट नाते आहे. शिवसेनेत राजन तेली परश-केसरकर यांचा पराभव झाल्यानंतर सिंधुदुर्ग जिल्ह्याचे चांगले होईल असा टोला हणला. महाविकास आघाडीचे उमेदवार राजन तेली यांच्या प्रचारार्थ शिवसेना पक्षप्रमुख उद्भव ठाकरे, शिवसेना नेते विनायक राऊत, माजी खासदार ब्रिगेडीअर सुधीर सावंत, मजी राज्यमंत्री प्रवीण भोसले, माजी



आणि सबुरी हा मंत्र तो विसरला त्याच्या मनी श्रद्धाही नाही सबुरीही नाही, मनी नाही भाव देवा मला पाव असे ते असल्याची टीका केली. ठाकरे म्हणाले, छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या मालवणीतील पुतळ्यात मोठा भ्रष्टाचार झाला आहे, तो पैसे खाऊन केला आहे, मोदी हे शिवभक्त नाही, ऊन वारा पाऊस, लाटा सहन करून सिंधुदुर्ग किल्ला उभा आहे मात्र दाढीवाले मिंधे हा पुतळा वाच्याने पडला म्हणताहेत. हा खाली मुंडी पातळ धुंडी म्हणतोय, वाईटातून

चांगलं होतं असं म्हणणाऱ्या केसरकर यांचा पराभव झाल्यानंतर सिंधुदुर्ग जिल्ह्याचे चांगलं होणार असे ठाकरे म्हणाले. ठाकरे म्हणाले, खाण मालक, हॉटेल उद्योजकांच्या चरणी केसरकर यांनी आपली लाज वाहून टाकली आहे. सावंतवाडीला म ल्टीस्पेशलिटी हॉस्पिटल मी दिले ते झाले नाही. केसरकर व हॉटेल उद्य-ोजक सिंधुदुर्ग कोल्हापूरच्या सीमेवर उद्योगपती अदानीला गोल्फ कोर्स साठी जागा शोधत आहे. ते अदानीचे

दलाल बनून कोकण च्या सातबारावर अदानी नामकरण करण्याचा प्रयत्न होत आहे. पण कोकणचे अदानीकरण होऊ देणार नाही. कोकण आपल्या हक्काचे आहे ते अदानी च्या घशात घालायला देणार नाही. धारावीत अदानी च्या घशात घातलेली जमीन महाविकास आघाडी सत्ता आल्यानंतर पुन्हा काढून घेऊन गिरणी काम गारांच्या घरांना दिली जाईल. ते म्हणाले, मी मुख्यमंत्री असताना सर्व शेतकऱ्यांना कर्जमुक्ती दिली आज लोकसभेच्या निवडणुकीत पराभव झाल्यानंतर यांना लाडकी बहीण, शेतकरी आठवलेत. आम्ही बोलल्याप्रमाणे करतो. दहा वर्षांपूर्वी सिंधुदुर्ग जिल्ह्यात दहशत होती या ठिकाणी विनायक राऊत यांना पाठवले विनायक राऊत ठाण मांडून बसलेत आणि दहशतमुक्त सिंधु-दुर्ग जिल्हा करून ते दोनदा खा-सदार झालेत. कोकणने पुन्हा एकदा उभारी घेतली. महाराष्ट्र गुजरातच्या चरणी वाहणाऱ्यांना जनता यावेळी

स्थान नाही जागावाटपाच्या वेळी प्रत्येक पक्षाला मतदार संघ सुटला होता. तरीसुद्धा महाविकास आघाडीचे सत्तेत येण्यासाठी बंडखोरीला वाव दिला जाऊ नये बंडखोरी झाल्याने सर्वांनी एकत्रित जिंकण्याचे आव-हान त्यांनी केले यावेळी राजन तेली जिंकतील असा आशावाद ठाकरे यांनी व्यक्त करून ते लोकसभेच्या दरम्यान आले असते तर लोकसभा निवडणूक सुद्धा जिंकलो असतो. शैलेश परब, रूपेश राऊत, बाबुराव धुरी, बबन साळगावकर, परशुराम उपरकर, राजन तेली असे सर्व मंडळी एकजूट दाखवतील असे ते म्हणाले. माझ्या मुलावर दोन वेळा हल्ला झाला. मला साठी बाप म्हणून मी धावून गेलो. कदाचित यापुढे धोका निर्माण होऊ शकतो. शिवसेना पक्षप्रमुख उद्भव ठाकरे यांनी कुटुंबाला आधार द्यावा. मी धोका पत्करून लढण्याची प्रतिज्ञा केली आहे.

राजन तेली म्हणाले, माझ्या मुलावर दोन वेळा हल्ला झाला. मला साठी बाप म्हणून मी धावून गेलो. कदाचित यापुढे धोका निर्माण होऊ शकतो. शिवसेना पक्षप्रमुख उद्भव ठाकरे यांनी कुटुंबाला आधार द्यावा. मी धोका पत्करून लढण्याची प्रतिज्ञा केली आहे.





